



Сотрудники регионального следственного управления поздравили уполномоченного по правам ребенка в Псковской области с Днем учителя



Наталья Викторовна Соколова - детский омбудсмен Псковской области, ранее являлась педагогом, учителем истории и обществознания, принимала участие во всероссийском конкурсе «Учитель года России».

Среди учеников и выпускников Натальи Викторовны есть и сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области. Одной из них является старший следователь следственного отдела по городу Пскову Вишневецкая Ольга, которой и была поручена ответственная миссия поздравить своего учителя и наставника с праздником.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

От имени руководителя следственного управления и всего коллектива поздравляем Наталию Викторовну с Днем учителя и благодарим ее за самоотверженный педагогический труд.

05 Октября 2023

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1829349>